

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОЛИТМАССОВАЯ РАБОТА НА РЕМОНТЕ ДОМНЫ

Перед началом ремонта доменной печи № 2, было проведено общее партийное собрание, которое обязало всех коммунистов возглавить социалистическое соревнование за выполнение заданий в срок, за высокое качество. Кроме этого перед партийными группами была поставлена задача широко развернуть политмассовую работу среди коллектива. Партийные организации котельно-ремонтного, основного механического, ремонтно-строительного цехов, «Союзтеплострой» выделили чтецов-агитаторов, которые проводили громкие читки газет и беседы среди рабочих.

Партийная организация котельно-ремонтного цеха рекомендовала состав редколлегии для выпуска на домне «Боевых листов», «Молний», «Крокодила». Редактор технолог котельно-ремонтного цеха коммунист Г. Тарасов и распределитель т. Шамина вместе с художником Дворца культуры металлургов т. Суворовым обеспечили оформление интересной наглядной агитации на ремонте домны.

Редколлегия часто помещала материалы ночных рейдов в «Крокодиле», вывешивала их на видном месте, на рабочих местах и один, посвященный плохому снабжению кислородом, отнесли в кислород-

ный цех. Как правило, все они отличались исключительной действенностью.

Но основное место в наглядной агитации занимал широкий показ передового опыта в соревновании. На ремонте была установлена Доска почета передовиков, где отмечали результаты стахановского труда монтажников тт. Фокина, Ахметзянова, Шайдулина, Бутусова, огнеупорщиков Тихонова, Быкова, слесаря-водопроводчика механического цеха т. Ермолова и других.

Ремонтники интересовались текущими событиями и мы организовали две лекции о международном положении. Четыре раза демонстрировали кинокартины. Силами художественной самодеятельности Дворца культуры металлургов был дан концерт с живой газетой.

Ремонт второй домны завершен. Перед коллективом котельно-ремонтного и других цехов стоят новые задачи на предстоящем ремонте домны № 4. С тем же стахановским порывом выполним и это ответственное задание. Завоем новую трудовую победу. В срок и высококачественно отремонтируем доменную печь № 4.

С. НЕННО, парторг на ремонте доменной печи № 2.



Лучшая стахановка—хромировщица цеха ширпотреба комбината Домна Платоновна Романова ежемесячно выполняет нормы на 250—300 процентов.
На снимке: Д. П. Романова за работой. Фото К. Шитякова.

Совещание редакторов стенных газет

6 июля в заводском партийном комитете состоялось совещание редакторов стенных газет цехов комбината по обмену опытом работы. Редактор стенгазеты «Энергия» центральной электростанции т. Елизаров рассказал, как редколлегии готовит к выпуску каждый номер и какую помощь оказывает в работе редколлегии партийная организация.

— Наша стенная газета выходит регулярно два раза в месяц,—говорит т. Елизаров.—Кроме того, мы часто выпускаем «Крокодил» и листовки «Молнии», посвященные специальным вопросам. Так, например, недавно мы выпустили листовку по вопросу себестоимости продукции. Каждый номер стенгазеты мы делаем продуманно, по плану. Партийное бюро не только утверждает наши планы, но и оказывает редколлегии серьезную помощь.

Также поделились опытом работы редак-

торы стенгазет паровозного депо т. Моевеев, шпотно-динасового цеха т. Богданов, отдела технического оборудования т. Ганич и другие.

Многие выступавшие отмечали, что их газеты выходят очень редко, что редколлегии нет должной помощи и руководства со стороны секретарей партийных организаций. Так, в сортопрокатном цехе газета не выходит уже третий месяц, однако секретарь парторганизации тов. Чупраков мер к улучшению работы редколлегии не принимает. Не забывается о регулярном выпуске содержательной стенной газеты и секретарь парторганизации отдела общежитий т. Шипкалов.

Заводекой партийный комитет поставил перед редакторами задачу—обеспечить регулярный выпуск своих стенных газет, сделать их боевыми организаторами масс за выполнение пятилетки в четыре года.

Дружный коллектив

Комсомольская организация основного механического цеха уделяет большое внимание развитию физкультурно-массовой работы среди молодых стахановцев. В цехе было проведено комсомольское собрание, на котором обсужден и принят план физкультурных мероприятий.

Большое внимание у нас обращено на развитие такого вида спорта, как городки. Это старинная русская национальная игра, где сочетаются меткость, сила и ловкость. Старейший физкультурник цеха т. Дьяконов возглавляет команду городочников, обучает молодых физкультурников меткому, точному удару. Тренировки проводятся ежедневно на городочной площадке у цеха или на стадионе металлургов.

Эта команда будет серьезным соперником командам других цехов на спартакиаде.

В спартакиаде также примут участие наши физкультурники в состязаниях по бегу, прыжкам, метанию гранаты, велобегу, волейболу.

М. МАКЕЕВ, секретарь комитета ВЛКСМ основного механического цеха.

Вечер выпускников школ рабочей молодежи

6 июля на открытой эстраде парка культуры и отдыха металлургов состоялся вечер выпускников школ рабочей молодежи №№ 2 и 6.

С приветственным словом выступила директор школы № 2 т. Егорова.— Она поздравила выпускников с успешным завершением учебного года и пожелала успехов в дальнейшем образовании.

В торжественной обстановке под звуки оркестра были вручены аттестаты и премии отличникам учебы тт. Пометун, Катанову, Жижину, Малец, Отмахову и другим.

Выступившие выпускники тт. Пометун и Шерстобитов заверили присутствующих, что они и дальше будут учиться так же успешно.

Привести в порядок красный уголок

В ремонтном кусте проката имеется хорошее помещение для красного уголка, где бы можно было при хорошей организации наладить культурный отдых молодежи.

В свое время помощнику механика цеха т. Никифорову было поручено оборудовать красный уголок скамейками. Ничего не скажешь: работа была выполнена. Но, несмотря на это, 2 июля на отчетно-выборном комсомольском собрании многие комсомольцы вынуждены были стоять. Дело в том, что скамейки настолько загрязнены мазутом, что не могут служить местом для сиденья.

Молодежь возмутилась. Но на все требования ее Никифоров грубо заявил: — Мы красный уголок оборудовали, а остальное нас не касается.

Для того, чтобы красный уголок был действительно местом культурной и просветительной работы, нужно, чтобы сам начальник цеха т. Посенко и предцехкома т. Карпов поближе знались этим.

А. ПЕРШЕГУБА, заместитель секретаря завкома ВЛКСМ.

Странное поведение директора дома отдыха

На совещание стахановцев черной металлургии Урала и Восточных районов в город Свердловск доменщики послали лучших людей своего цеха. Среди делегатов мастер т. Шатилин, машинист вагон-весов т. Бибиков, газовщик т. Лисенков.

К дню выезда на совещание т. Лисенков отбыл в доме отдыха на Банном озере. Когда ему сообщили, что надо ехать на совещание, он обратился к директору дома отдыха т. Сухареву за своим паспортом. Тут Сухарев проявил усердие не по разуму—отказался выдать паспорт.

Вследствие этого т. Лисенков не смог выехать во-время на совещание.

Т. ЛИХОМАНОВ, председатель цехового комитета доменного цеха.

МЕТАЛЛУРГИ МАГНИТКИ НА КУОРТАХ

Металлургам Магнитки предоставлены здравницы на всех курортах Союза, на побережье Черного и Балтийского морей, на Дальнем Востоке, в горах Кавказа и Советских Карпатах, в степях Башкирии и на берегах Волги.

Сталевар Затонский сейчас находится в Алуште. Знатный фрезеровщик-многостаночник Синицын недавно вернулся с черноморского курорта Хоста, горной доменной цеха Кулик лечился на кавказском курорте Цхалтубо. На побережье Балтийского моря в Отрадненском санатории набирался новых сил электрик третьего мартеновского цеха Курзеев.

В общем 360 металлургов уже побывали на курортах на льготных условиях, а до конца этого года курортное лечение будет предоставлено 890 металлургам.

К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ

Завком металлургов производит выдачу путевок в пионерлагеря с 10 часов утра до 7 часов вечера.

За направлениями обращаться в цеховые комитеты. Медосмотр детей будет производиться в детских отделениях Кировской и заводской поликлиники.

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**

ВМЕСТО ФЕЛЬЕТОНА

КУЛЬТОБСЛУЖИВАНИЕ СО ВЗЛОМОМ

Однажды в третий мартековский цех торжественно доставили ослепительно блестящие на солнце инструменты духового оркестра. Молодежь—подручные сталеваров, электрики, помощники машинистов кранов, ваправщики, закончив смену и помывшись в душе, с увлечением брали трубы, готовились стать музыкантами.

И все это считалось в порядке вещей. На самом деле, что тут такого, если крупнейший на комбинате сталеплавильный цех стал иметь свой духовой оркестр, к тому же приобретенный на премиальные средства за стахановский труд. Вскоре для молодого кружка оркестрантов прислали опытного руководителя т. Киселева. Дела пошли веселее. Кружковцы с огромным желанием разучивали марши, вальсы, кадрили.

Но увлечения оказались кратковременными. Не по нраву пришелся Киселев председателю культкомиссии завкома металлургов Савченко и тот был отстранен от руководства кружком. На его место вскоре был направлен другой руководитель Назаров, у которого был иной стиль руководства кружком. Обычно прибегал он в цех запыхавшийся.

— Вот, что, ребята,—обращался Назаров к кружковцам,— вот вам задание: подуйте без меня... Дуйте, а мне некогда. Делов по горло, побегу в другой кружок.

Ребята добросовестно, что есть мочи дудли, но вскоре пришли к заключению: ничего не получается с таким горе-руководителем. А тут надвигаются первомаяские празднества. Сталеплавильщики на сменном-встречном говорили: на демонстрацию в этом году мы пойдем победителями, со своим духовым оркестром.

Но как же оркестр занграть, ежели нет руководителя? И кружковцы забыли тревогу. Им на помощь пришла партийная орга-

низация. Потребовали снова направить к ним Киселева.

И вот, о чем мечтали,—сбылось. Праздничная колонна третьего мартековского цеха на первомаяской демонстрации прошла под звуки своего духового оркестра.

А дальше снова кружок почувствовал властное «руководство» культкомиссии завкома.

— От Киселева я отказываюсь,—заявил Савченко,—и даю вам нового руководителя, фамилия его Престюк, работает на ЦЭС.

— Ну, что же, Престюк, так Престюк,—согласились кружковцы,—нам лишь бы оркестр играл. И стали они, как обычно, собираться на занятия. Ждут час, два—нет Престюка. В чем дело, где Престюк? Ларчик вскоре открылся. У сталеплавильщиков кончается смена в 4 часа, а Престюк работает до 7 часов. Понятно, когда руководитель являлся на занятия, комната оказывалась пустой.

Снова в оркестре наметилась серьезная заминка. Но Савченко уже вынашивал план молниеносного наступления. Задача может быть решена очень просто. Зачем оркестру руководитель, когда можно приложить оркестр к руководителю.

Так и было решено. Недавно в третий мартековский цех поступило от Савченко категорическое распоряжение: передать духовой оркестр на центральную электростанцию. А вслед за этим явилась целая экспедиция по изъятию оркестра, возглавлял ее сам Савченко.

Понятно, что мартеовцы не решились выдать инструменты, попросили повременить немного, надо же было выяснить, чем провинился передовой цех, что от него вдруг вздумали отобрать оркестр. Но Савченко был неумолим. Перед ним предстал

заместитель председателя цехового комитета Патахла.

— Где лежат инструменты?—прозно вопрошал властитель культуры завкома.

Патахла вполне резонно заявил: — Я не могу так просто выдать музыкальные инструменты, ведь они принадлежат всему коллективу.

Но Савченко знал, как полагается действовать ему в строгом соответствии с разработанным планом наступления.

— Ах, так, значит, не отдашь?—взметнул он очами,—так знай же и имей ввиду, ты на цех не получишь ни одной путевки на курорты и в дома отдыха.

Что и говорить, решительные санкции подействовали. Заместитель предцехкома повел Савченко к месту хранения инструмента. Но тут возникло неожиданное препятствие: замок преграждал путь в помещение, а ключа не было. Но разбушевавшегося культуртрегера уже не могли остановить никакие барьеры.

— Вышибай раму!—скомандовал он коротко. Команда была исполнена. Кто-то забрался через окно внутрь помещения, оттуда вышибли пробой и дверь распахнулась. Победитель торжествовал, его «левая» нога беспрепятственно шагнула через порог. Поблескивающие никелем альтаи, баритоны, басы вместе с солидным барабаном стали переселяться в заранее подготовленную автомашину. Изъятие со взломом закончилось.

Трудно, конечно, установить, кто кого в этом случае совмещал: или щедринский городничий руководителя культмассовой работы завкома, или наоборот, руководитель культмассовой работы—знаменитого городничего, вышедшего на расправу в свои владения. Одно бесспорно, что даже самый придирчивый отдел организации труда не сможет признать это совмещение действительно совместным с нравами и обычаями работника культуры.

П. ОРЕХОВ.